
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Tallers a joves 
2022 
Valoració de les participants joves 
després del taller 



Percentatge de resposta 

• Respostes: 94 + 20, que no he pogut descarregar. 

• Participants als tallers segons indicadors ICEAS: 200 

• Aspectes a millorar: el recull d’informació, la seva gestió i que sigui útil. 
 



 
 

 

La valoració general és bona.  
Les noies valoren millor que els nois.



 

 

 

Els aspectes millor valorats son els temes tractats, i el pitjor, la participació del grup. 

 
 



Hi ha alguna cosa que no t'hagi agradat? El què? 
 

Nois: 

La majoria de respostes son: res o m’ha agradat tot. 

Altres respostes: 

Massa explicació. 

Les Cartes sobre el ITS 

Cuando hemos hablado del VIH, porque no me siento agusto 
hablando de ese tema 

El q vam fer der mirar- nos a la cara fixament 

No em va agradar l'exercici dels estereotips ja que es veia des 
del primer moment cap a on aniria i el que ens dirien. 

 

 
Joves no binàries: 
No vull Fer el taller 
No ho sé 

Més informació dels riscos. 

Noies: 
Hi ha alguna cosa que no t'hagi agradat? El qu√®? 
La majoria de respostes son: no o m’ha agradat tot. 
Altres respostes: 
Totes les coses 
Potser s’ha fet una mica cansat cap al final quan només fèiem que parlar, podríem 
haver fet alguna cosa més dinàmica com moure les taules o algo. 
Tot 
Ha sigut una mica avorrit. 
El comportament dels companys 
El comportament d’alguns nois 
El comportament d’alguns nois 
Ha sigut una mica aburrit 
en general tot m'ha agradat 
No 
Fer els teatres ha estat bé però no em va quedar gaire clar que era per treballar la 
comunicació. 
El tema del teatre, crec que es podria treballar diferent o que fos mes breu i 
relacionar-ho mes amb la sexualitat 
La segona sessió era una mica aburrida 
Quan ens miravem i caminavem 

lo de fer estatues 
com es comportaven els nois 
Si, el teatre no me va agradar 



Qüestions per valorar: 
 
 
 

unifiquem 
q ? 

Com 

uestionaris 

Online? 
Paper? 

Com ho 
combinem 

amb recerca 
quali? 

Altres 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Formacions 
2022 
Valoració de les participants a les 
formacions a professionals 



Percentatge de resposta 
 
 
 

14,00% 
70 respostes, 730 persones participants 
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La valoració general es molt bona. 

L’aspecte millor valorat és els temes tractats, i el pitjor, els coneixements nous adquirits. 
 



 
 
 
 

 
 

 

 

 
Les activitats i materials exposats 

 
 

 
Influència a la teva vida personal 

Valoració segons la 
modalitat: 

 

 

 
Utilitat per acompanyar a altres persones 

• No hi ha diferències 
significatives 

 

 
Coneixements nous adquirits 

 
 

 

Inter és pels temes treballats 

 
 

 

Participació del grup 

 
 

 

Valoraci ó general  
 

online presencial 
0 1 2 3 4 5 6 



respostes per gènere 
 
 
 

Les activitats i materials exposats 
 
 
 

Influència a la teva vida personal 
 
 
 

Utilitat per acompanyar a altres persones 
 
 
 

Coneixements nous adquirits 
 
 
 

Inter és pels temes treballats 
 
 
 

Participació del grup 
 
 
 

Valoraci ó general 
 

 

0 1 2 3 4 5 6 

hom es dones 



Comentaris 

• Propostes de millora: 
• M'agrada molt que tinguem possibilitat de rebre aquestes formacions. 

• No canvieu res 

• El format hibrid (presencial- online) en dificulta la participació als de casa. 

• Millorar la gestió informàtica del ppt. 

• Tenir més temps per aprofundir en el que ens van explicar. 

• Gràcies, esperem més. 

• Als docents ajuda molt els casos pràctics i saber més sobre experiències pràctiques en altres centres. 

• Hauria preferit fer-ho presencialment, ja que probablement s’hagués generat més debat i haurien sorgit més 
comentaris. 

• Fer-ho més enfocat a problemàtica que ens podem trobar i què fer. 



Comentaris 
 
 
 

• Què has trobat a faltar? 
• En general: més eines i més temps. 

 
• “M'hauria agradat treballar amb dinàmiques les desigualtats per raó de gènere entre companys i companyes 

i entre nivells de jerarquia.” 

• “Recursos per els més petits”. 

• “Com anar treballant les confrontacions entre els desigs personals i les tradicions culturals” 
 
 
 
 
 
 
 

 



Comentaris 
 
 
 

• Què t’ha agradat menys? 
• “La teoria, els conceptes, moltes vegades nous per a mi, m'han costat d'assimilar tanta info” 

• “M'hauria agradat aprofundir més, una formació de més temps.” 

• “No m'ha agradat que durant les formacions es pogués posar en dubte el sistema sexe-gènere per part 
d'algunes participants, fet que va restar temps al contingut.” (comentari que necessita context) 

• “Potser la part teòrica, però realment ha sigut molt dinàmica i l'instructor ha fet que es generes un clima i 
espai de confiança a on ens hem pogut expressar. M'ha faltat més sessions.” 

• “El debat, en general, tot i que penso que és enriquidor per entendre quines son les diferents realitats 
d'altres llocs de feina de les assistents a la formació, però penso que hi ha altres espais per fer-ho i que em 
va faltar temps per dedicar-lo a la teoria, que ho vam fer ràpidament al final de la segona sessió.” 

• “Ha sigut de cap a peus aprofitable” 

• “Vam aprofundir poc en pràctiques.” 



Propostes a valorar: 
 
 
 

Volem 
millorar el 
nombre de 
respostes? 

Volem 
canviar 

preguntes? 

Volem fer 
s eguiment? 

Altres 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Assessorament 
2022 
Valoració de les usuàries del servei 
d’assessorament online a professionals 



 
 
 
 

 
 

 

Percentatge de 
resposta: 25,2% 

 
 
 

• 115 assessoraments 

• 29 respostes al qüestionari 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

• Cap persona va arribar a 
través de les nostres 
xarxes socials. 

• La majoria treballen amb 
persones joves. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 

• Comentaris positius: Es menciona la 
bona atenció, l’amabilitat, la 
professionalitat, la qualitat dels materials, 
l’eficàcia en la resolució de dubtes, la 
rapidesa en la resposta, etc. 

 
• Suggeriments: Tres persones comenten 
que la web és difícil d’utilitzar. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

El servei s’ha valorat amb la 
màxima puntuació per totes 
les usuàries 



Propostes a valorar: 
 
 
 

Volem apujar el 
nombre de 
demandes? 

Valorar formes 
d’entrada (xarxes 

socials). 

Volem saber 
més coses sobre 

les usuàries? 

Volem fer 
s eguiment? 

Altres. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Formacions 
2022 
Valoració de les participants a les 
formacions per a famlies i referents 



Percentatge de resposta 

 

204 persones participants qüestionaris rebuts 
 



Valoracions 



Valoracions 
 
 
 

 



Comentaris 
Quins aspectes treballats t'han agradat més? 

Els relacionats a entendre l'educació sexual dels joves des d'una perspectiva més ampla i afectiva que la fonamentada en la prevenció de 

riscos. 

La capacitat de comunicar del ponent. 

Tot el que s'ha treballat ho he trobat molt util. 

Tots! Però sobretot l'amplitud del concepte sexualitatS i el fet de trencar amb barreres, tabús i pors del dia a dia en la criança i l'educació 

afectivosexual de la canalla. 

Quina informació creus que falta o t'agradaria rebre al taller? I Propostes de millora. 

No faltava, perquè estava reflectida a la presentació, però fer més èmfasi en els aspectes de la sexualitat que caldria treballar a cada franja d'edat. 

Més eines per tractar el tema a casa. 

Taller de herramientas para criar hacia la igualdad de género y conciencientización a niños sobre sus privilegios y niñas sobre su potencial. 

Poder tenir més estona de debat i de compartir experiències o dubtes...però clar, això és doblar el temps de la sessió! :) Em va encantar i va ser àgil i 

ben aprofitat! Casa revisarem el power amb deteniment! Gràcies per la feina que feu. 

La informació que es dona és molt interessant i crec que es queda curt a l'hora de donar eines i recursos. Mes eines per 

poder acompanyar als nostres fills. 

Més exemples pràctics de com tractar els temes o preguntes concrets sobre sexualitata amb els nostres fills i filles.. 



Propostes a valorar: 
 
 
 

Volem 
millorar el 
nombre de 
respostes? 

Altres 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kit del plaer 
2022 
Valoració de les persones que han rebut 
el kit i l’han gestionat 



25 respostes rebudes 



Quin percentatge heu distribuït? 
 



Edat de les persones que van rebre el kit 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

La franja majoritària 
és de 18 a 25 anys. 
El context majoritari 
és “festa major” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Creuen que caldria acompanyar el kit amb material divulgatiu 
 
 
 
 
 



Comentaris: 
• Potser oferir bandes de làtex així com més accés a preservatius interns. 

• Estaria molt bé poder comptar novament amb preservatius interns i barreres de làtex. Moltes gràcies! 

• És un material molt interessant i √∫til per tal de fer pedagogia sobre sexualitat sana amb joves. 

• Ens han comunicat que els preservatius eren petits, calen preservatius femenins i bandes de làtex. 

• Aquest any van rebre molt b√© que hagi canviat la marca dels preservatius. 

• Ens han servit de gran utilitat, ja que els hem distribuint en un projecte de Punts Mòbil de Salut. 

• Ens agradaria disposar de més preservatius per vagina i bandes de làtex. Moltes gràcies per tot!!! 

• Seria interessant poder tenir alguns kits em preservatiu intern. 

• Moltes gràcies, com sempre! 

• Donar-vos les gràcies. 

• ens semblaria interessant més didals, camps de làtex i altres preservatius. 

• Va faltar que el kit no fos tant encarat a persones amb penis (lubricant i preservatius externs) 

• Gràcies per la feina que feu! 

• Moltes gràcies!!! 



Qüestions per valorar: 
 
 
 

Volem 
valorar 

percentatge 
de resposta? 

Volem 
valorar 

espais de 
distribució? 

Què farem 
per avaluar 

el nou 
disseny? 

Altres 
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